[image: image1.png]TecT 20. UTOrosBbIit NO Teme
«3nemMeHTbl MaTEMaTUYECKON CTaTUCTUKM,
KOMOUHATOPUKM U TEOPUN BEPOSITHOCTEN»

BapuaHr 1

B1. YueHHK BblllMCal CBOM OLUEHKY No aarebpe: 3, 3, 4, 2,
S, 4, 4,5, 4, 3. Haitaure Monynb pa3sHOCTH MEXIY CPEAHUM
apuPMETHUECKUM M MENMAHO ITOrO psjia JaHHbIX.

OTBeT:

B2. BbluucauTe 4acToTy B NPOLEHTaxX (€ TOYHOCTHIO
10 Nepeoil aecsiTuuHO undpsl) 6ykBbl «O» B IBYCTHULIUU
M.IO. JlepmonTtoBa «Beneer nmapyc oauHokuii / B Tymane
Mopst rony6oM!..» (3HaKH NpeNyHaHUs 1 IPOOeIbl HE YYu-
ThIBaiiTe).

OrBeT:

B3. Boiuucnure.
8+ 9

T+ 6!

OTBeT:

B4. Cx0/1bKO pa3NINYHBIX TPEX3HAYHBIX YHCE, B KOTOPBIX
1u@pbl He MOBTOPAIOTCSA, MOXHO cOCTaBuTb U3 nudp 0, 2,
3,7,9?

OrBeT:

B5. B 11 xiacce usyyator 11 npeameton. CKONBKUMH CIIOCO-
GaMu MOKHO COCTAaBUTb PAaCIIUCAHME Ha YETBEPT, €CU JON-
KHO GbITH 8 Pa3NMUHBIX YPOKOB U KX TIOPALOK HEBAXEH?

OTBeT:

B6. Haitnnte y Muorowiesa P(x) = (1 + 2x)* koacibnunent
npu x°.

OtseT:

B7. B Kiacce 25 y4eHUKOB, U3 KOTOPHIX 12 yYMHBIX U 16 Kkpa-
CUBBIX. TIpy 5TOM KaXabli ¥3 yUCHUKOB YMHB1I WIH (4) Kpa-
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[image: image2.png]cuBbIi. KakoBa BepoSTHOCTb TOTO, YTO CIIyJYaHO BbI3BAHHBIA
MO CIIUCKY YYEHHK ¥ YMHBIN, ¥ KpAaCUBBIA?

OTBeT:

B8. CepenyHEI CTOPOH MPAMOYTOIbHHKA SIBJIAIOTCH BEpIL-
HaMH poM6a. B 3ToM NpsSMOYTOJILHUKE BBIGPAHBI CIy4aifHBIM
o6pa3om 840 pasnuuHbix Toyek. Haiinute HanGonee BeposT-
HOE YKCIIO TOYEK, NPUHALIESXKALIHNX pOMOy.

OrBeT:

C1. CKoJbKUMH HYJSIMM OKaHUMBaeTcs vyucio 201?

OrBeT:

C2. Haitaure Y4CI0 IMArOHAJIEH TPABIIBHOTO | 5-yrOJbHUKA.

OTBeT:

C3. UmeroTea 9 pa3muyHBIX KHUT, YETHIpE U3 KOTOPHIX —
crpaBOYHUKH. CKONBKUMU COCOBAMU MOXKHO PACCTABUTH
9TH KHUTH Ha I0JIKe Tak, YTOGH BCe CMIPABOYHUKY CTOSLTH
psiaoM?

OTBeT:

C4. Ourypa 3a1aHa Ha KOOPAUHATHOMN IJIOCKOCTH YCIOBUSA-
MHU: [x| <7, |y| < 4. LienTp Kpyra paauyca 2 IpMHAIEXMT 3TOM
urype. Hailaure BeposSTHOCTB TOTO, YTO BECH KPYT HAXOIMT-
csl B 1aHHO# urype.

y
4

O mE—

OTBeT:
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[image: image3.png]TecT 20. UTOrosbiii No Teme
«DNemMeHTbl MaTeMaTU4EeCKOW CTaTUCTUKMH,
KOMOMHaTOPUKM U TEOPUM BEPOATHOCTEM»

BapuaHt 2

B1. YueHMK BBITMCAA CBOU OLICHKH MO anrebpe: 5, 3, 3, 4,
5, 5,4, 3, 3, 4. Haiiaure MOIy/Ib pa3HOCTH MEXIy CpeaIHUM
apudMeTHecKUM U MeIMaHOR 3TOTO Psiia JaHHbIX.

OTBeT:

B2. Bhluuciaure 4acTOTy B NPOLEHTaX (¢ TOYHOCTHIO
0 nepsoit AecATHUHOM uHbpsl) 6yKBbI «HM» B AByCTHIIMYU
M.10O. JlepmoHTOBa «HMrpaloT BOMHBI — BeTEp CBUMIET, /
W MauTa rHETCS Y CKPUITUT...» (3HAKH MPEMUHAHUA U TIPO-
GeNbl He yYUThIBaiTE).

OTBeT:

B3. Boiuucnure.
100+11

9+ 8

OTBeT:

B4. CKolbKO pa3IUYHBIX TPEX3HAYHBIX YMCEN, B KOTOPBIX
uMbpbI He NOBTOPSIOTCA, MOXHO COCTaBUTH u3 wudp 1, 3,
5,6,8?

OTBeT:

BS. B 11 knacce usyvaior 10 npeaMeron. CKoJbKUMHU CTIOCO-
6aMy MOXKHO COCTABUTD PACIIMCAHME HA CPEedy, €CIH LOIKHO
OBITh 7 pa3IMYHBIX YPOKOB M MX MOPSANOK HEBAXEH?

OTBeT:

B6. Haiinure y Maorounena P(x) = (1 + 3x)* kospduument
pu X%

OTBET:

B7. B xnacce 25 yueHMKOB, U3 KOTOPHIX 17 yMHBIX 1 14 Kpa-
cuBbIX. [IpM 3TOM KaXablii U3 YYeHMKOB YMHBIN WIH (1) Kpa-
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[image: image4.png]cuBblil, KakoBa BEpOATHOCTD TOTO, YTO CAYYaHHO BEI3BAHHbIH
IO CIUCKY YYEHUK ¥ YMHBIH, U KpacHUBBIi?

OTBeT:

B8. CepenyHbl CTOPOH MPSAMOYTOALHHKA SABJISIOTCS BEPILVI-
Ham¥ poM0a. B 3TOM npsMOYTONBbHUKE BbIGpaHbI CTy4aitHBIM
o6pa3oM 720 pasnuyHbIx Toyek. Haiigure Haubonee Bepont-
HOE UMCTI0 TOUEK, NPUHALIeXauX poMOy.

OTBeT:

C1. CKONbKYMHU HYJIAMY OKaHYMBAETCS yucno 2517

OTBeT:

C2. Haiinure 4nco AMaroHaneil IpaBUibHOTO 18-yronbHUKaE.

OrBeT:

C3. MMetoTcs 9 pa3nuyHbIX KHUT, TPH U3 KOTOPBIX — CIIpa-
BOYHUKU. CKOJIBKMUMH CIOCOGAMYU MOXHO PAaCCTABHTb TH
KHUTH Ha TIOJIKE TaK, 4TOOBI BCE CIIPABOYHUKH CTOSUTY pSLaOM?

OTBeT:

C4. durypa 3agaHa Ha KOOPAMHATHOM TUIOCKOCTH YCIOBUS -
Mu: |x|<6,]y| < 5. Lentp Kpyra paquyca 3 IpMHALIEXUT 3TO#H
durype. Haiiaute BepoSTHOCTb TOTO, YTO BECH KPYT HAXOAWT-
¢ B JaHHO#M durype.
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OTBeT:
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